

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
11 July 2017
Russian
Original: Arabic

Генеральная Ассамблея
Семьдесят первая сессия
Пункт 108 повестки дня
Меры по ликвидации международного терроризма

Совет Безопасности
Семьдесят второй год

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций
от 6 июля 2017 года на имя Генерального секретаря и
Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны я хотел бы довести до вашего сведения следующую информацию.

В последние дни турецкие силы в очередной раз проникли на территорию Сирийской Арабской Республики в нескольких районах страны, в частности в районах Изаз, Джибрин и Ахтарин в северной части Алеппо. Эти действия являются продолжением проводимой режимом Эрдогана на сирийской территории политики агрессии, в основе которой лежат экспансионистские иллюзии. В предыдущих идентичных письмах Сирия рассказала о том, что Турция оккупирует ее территорию и применяет против нее вооруженную силу. Она обстоятельно объяснила также, как режим Эрдогана поддерживает вооруженные террористические группы, предоставляя им убежище, подготовку и оружие, и поведала, что этот режим начал строительство стен в нескольких районах, которые расположены вдоль сирийской границы и в которых он отбирает у сирийских фермеров обширные участки территории Сирийской Арабской Республики.

Действия режима Эрдогана грубо нарушают нормы международного права, резолюции Совета Безопасности по Сирии, а также букву и дух целей и принципов Устава Организации Объединенных Наций. Эти действия режима являются вопиющим нарушением, в частности, соответствующих резолюций Совета Безопасности, в которых подтверждаются суверенитет Сирийской Арабской Республики и целостность ее территории и народа. Эта недавняя турецкая агрессия соответствует той деструктивной роли, которую правительство Турции играет в Сирии. Она означает, что Турция является одним из главных пособников терроризма и преступных замыслов, направленных против Сирии, и представляет серьезную угрозу региональной и международной безопасности и стабильности.



Международное сообщество прекрасно понимает, что последнее, что нужно этому региону, — это дальнейшее усугубление ситуации, эскалация терроризма и разрушения еще больших масштабов. Поэтому Сирийская Арабская Республика, которая неоднократно предупреждала об опасной политике, проводимой турецким режимом, призывает международное сообщество выступить против деструктивных действий Турции, отреагировать на них и высказать свое осуждение. Сирийская Арабская Республика вновь заявляет, что ее народ и армия преисполнены решимости использовать все имеющиеся в их распоряжении средства для того, чтобы защищать каждый сантиметр своей территории и противостоять такфиристскому терроризму, который пользуется поддержкой режима Эрдогана.

Дальнейшее молчание Совета Безопасности по поводу практики и политики режима Реджепа Тайипа Эрдогана приведет к тому, что этот режим станет еще более безрассудным и продолжит игнорировать волю международного сообщества, которое стремится как можно скорее положить конец кризису в Сирии и восстановить безопасность и стабильность в регионе.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 108 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мунзер Мунзер
Полномочный посланник
Временный поверенный в делах